
název: PUNK WITH LOVE
termín: 29. 4. - 24. 6. 2023, Karlovy Vary
pořadatel: DIZAJNPARK
kontaktní osoba: Pavla Perglová, +420 777 580 651, Tereza Vlašimská
kontakt: pavla@tebe.cz, tereza@tebe.cz
místo konání: DIZAJNPARK (Výměník v Tuhnicích), Západní 21, Karlovy Vary

Galerie SUPERMARKET WC nám dospěla, už jí je 18 let a jak to tak bývá, jde do revolty. Nejenom že se
odstěhovala, přejmenovala se na DIZAJNPARK, ale navíc jede v PUNKU.
První výstava, kterou na novém místě pořádá, se jmenuje PUNK WITH LOVE a bude hlavně o svobodě,
nekonformitě a experimentu.
Pod brandem PUNK WITH LOVE se skrývají mladí umělci, kteří se pod vedením Andéeho, rozhodli vyjádřit
svůj životní postoj kreativitou a tvorbou a navzájem se podporují. Punk pro ně není jen hudba, ale hlavně
svoboda tvorby vyjádřená prostřednictvím módy.

Kdo je tedy Andrée? Kluk ze Sokolova, vlastním jménem Ondřej Temňák, který se narodil v roce 2003 a ve
svých patnácti letech objevil svět parties a už tehdy začal hrát své první DJ sety. Měl spoustu plánů, začal
rozjíždět svůj nový brand PWL, když se mu přihodila pro jeho život zásadní příhoda. 7.6. 2022 ho při cestě
domů na motorce srazilo taxi a při této nehodě přišel o nohu. Co by jiného uzemnilo, pro Adréeho
znamenalo impuls. Jeho první myšlenkou poté, co se probral z bezvědomí bylo: „Budu pokračovat a prostě
si půjdu vlastním směrem.“
A to také zaujme na jeho modelech. Jsou originální, sledují ekologickou dráhu a nenudí. K šití a přešívání
využívá starých věcí ze sekáče, nakupuje poslední kusy ve finálních slevách, nebo mu kamarádi nosí svoje
obnošené věci a Andrée jim dá nový look.
Tím se jeho brand PWL řadí mezi podporovatele trendu udržitelné módy, který má v dnešní době už téměř
existenční význam.
Brand PWL není ale pouze Andrée, ale také jeho dva kolegové Nikola Broftová (2002) a Ondřej Ivanov
(2003).
Dohromady se dali až letos, ale spolupráce je pro ně zásadní. Nikola má na starosti hlavně vizuál značky a
grafiku. Fotografuje a natáčí videa k propagaci. Sama ale také začala šít.
Ondřej Ivanov se jako jediný z trojice rozhodl umění studovat a už 4 rokem navštěvuje SUPŠKV, obor
textilní a na výstavě představí svoje školní práce.

Na výstavě vás čekají hlavně zajímavé kousky oblečení, obrazy a fotografie.

Opening party se bude konat 29.4.2023 od 15:00 do 20:00 v Dizajnparku v Karlových Varech.

Více informací na www.supermarketwc.cz, FCB: SUPERMARKET WC
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